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با خیال راحت اشتباه کنید

چشم، حواس‌مان را جمع می‌کنیم

 بقیه بیانیه‌ها، در عید نوروز!
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یکی از خبرهای جنجالی چند روز گذشته، افشای پرداخت پاداش‌های 
نجومی به اعضای هیأت‌رئیسه فدراسیون فوتبال بابت پیروزی ایران بر 
ولز بوده است. این موضوع نخستین بار در یک برنامه تلویزیونی فاش 
شد و مردم فهمیدند اعضای هیأت‌رئیسه بنا بر قانونی که خودشان وضع 
کرده‌اند، نفری 20هزار دلار به‌خودشان پاداش داده‌اند! این جایزه بابت 
تنها پیروزی تیم ملی در جام‌جهانی وضع و پرداخت شده است؛ بردی 
مقابل ولز 10نفره که تقریبا بعد از 7دهه به جام‌جهانی رسیده بود و 
پیروزی بر آن، اتفاق خارق‌العاده‌ای به شمار نمی‌آمد. چند روز گذشته در 
شبکه‌های اجتماعی مردم سؤالات زیادی مطرح کرده‌اند؛ ازجمله اینکه 
تأثیر هیأت‌رئیسه روی بردن ولز چه بوده که آنها 20هزار دلار پاداش به 
نام خودشان نوشته‌اند یا اینکه چرا به‌خاطر شکست در برابر آمریکا و 
انگلستان جریمه‌ای برای آقایان درنظر گرفته نشده؟ مگر می‌شود یک 
عده فقط در پیروزی‌ها سهیم باشند و شکست‌ها ارتباطی به آنها پیدا 

نکند؟ یا اگر ایران موفق به شکست آمریکا می‌شد و برای نخستین بار به 
مرحله بعد می‌رسید تکلیف چه بود؟ لابد قرار بود پاداش‌های عجیب‌تر و 

بیشتری به دوستان برسد!
همزمان با داغ شدن این بحث، اخباری مبنی بر ورود سازمان بازرسی 
به پرونده و الزام هیأت‌رئیسه به بازگرداندن پاداش‌ها منتشر شده است. 
نمی‌دانیم این اخبار چقدر جدی هستند و نهایتا این اتفاق رخ خواهد 
داد یا نه، اما به‌طور کلی به‌نظر می‌رسد با یکی از غیرمحبوب‌ترین 
فدراسیون‌های تاریخ فوتبال ایران مواجه هستیم که هر گامی برمی‌دارد، 
مقبولیت اجتماعی‌اش به شکل مضاعفی کاهش پیدا می‌کند؛ فدراسیونی 
که تغییرات غیرضروری در تیم ملی ایجاد کرد، آدم‌های مهمش به‌طور 
مرتب با گفتار و رفتارهای غیرحرفه‌ای‌شان باعث ایجاد حاشیه می‌شوند 
و البته بابت یک پیروزی تیم ملی که با گل راه دور روزبه چشمی به‌دست 

آمده، برای خودش با اموال عمومی جشن دلاری می‌گیرد!

بحران محبوبیت
افشای دریافت پاداش‌های کلان از سوی اعضای هیأت‌رئیسه، مقبولیت فدراسیون را به کمترین حد رساند

نبرد پتک و فولاد
تیم هجومی استقلال در ادامه درخشش هفته‌های اخیر 
امروز خط دفاعی فولاد را زیر ضربات خود خواهد گرفت

 هفته بیست‌وسوم لیگ برتر ایران که دیروز 
آغاز شده بود امروز با برگزاری 4مسابقه پیگیری 
می‌شود. دیروز فینال صدر جدولی‌ها بین 
پرسپولیس و سپاهان برگزار شد و تراکتور هم به 
مصاف مس رفسنجان رفت. امروز هم 4بازی در 
شهرهای اراک، تهران، سیرجان و اهواز برگزار 
می‌شود که بازی اهواز از همه مهم‌تر خواهد بود. 
جایی که استقلال به مصاف فولاد می‌رود و علیرضا 
منصوریان برای سومین بار روی نیمکت فولادی‌ها 

می‌نشیند.

  آلومینیوم - پیکان
درست است که آلومینیوم به شکست‌ناپذیری معروف 
شده اما در این هفته‌ها چندان هم تیم برنده‌ای نبوده است. 
تیم مهدی رحمتی 8بازی است نباخته و در جمع 8تیمی 
که مقابل این تیم موفق به پیروزی نشده‌اند نام سپاهان، 
پرسپولیس و تراکتور هم دیده می‌شود. اما اراکی‌ها در این 
مدت فقط 2برد داشته‌اند و بقیه بازی‌ها با مساوی به پایان 
رسیده است. آلومینیوم برای ماندن در رتبه‌های بالای 
جدول به بردن هم نیاز دارد و چه فرصتی بهتر از رویارویی 
با پیکان رده سیزدهمی؟ پیکان در 5بازی اخیرش پیروز 
نشده و عنوان ضعیف‌ترین خط حمله لیگ را هم در اختیار 
دارد. این خط حمله که طی 22بازی فقط 10گل زده 
امروز باید به مصاف دومین خط دفاعی برتر لیگ برود و 
بعید است شانس چندانی برای گلزنی پیدا کند. بازی این 

دو تیم از ساعت14آغاز می‌شود.

  هوادار - مس کرمان
ساکت الهامی روز جمعه در یک فضای مالیخولیایی 
به ایراد صحبت‌هایی پرداخت که حسابی مخاطبان 
فوتبال ایران را سرگرم و سرخوش کرد. او کم‌کم دارد به 
پرحاشیه‌ترین مربی ایران بدل می‌شود و ظاهرا خیلی هم 
این عنوان را دوست دارد. الهامی و تیمش بعد از 2باخت 
متوالی باید به مصاف مس کرمان بروند تا شاید در تقابل 
با این تیم قعرنشین به امتیاز برسند. آنها پیش‌تر در تقابل 
با یک مس دیگر یعنی مس رفسنجان هر 2بازی رفت و 
برگشت را باختند و ساکت درباره این حریف گفت: »من 
به اینها نمی‌بازم!« حالا باید دید مس کرمان برخلاف 
همنام رفسنجانی‌اش می‌تواند هوادار را به دردسر بیندازد 
یا نه! مس کرمان ضعیف‌ترین تیم لیگ در بازی‌های 
خارج از خانه بوده و از 11بازی غیرخانگی‌اش به 3مساوی 
و 8باخت رسیده است. هوادار هم البته میزبان چندان 

موفقی نبوده و در 11بازی خانگی فقط 2برد کسب 
کرده است.

  گل‌گهر - نفت مسجدسلیمان
بعد از بازی پرحاشیه با استقلال که سیرجانی‌ها را 
شکست‌خورده و خسته و عصبی به خانه فرستاد، بهترین اتفاق 
ممکن رویارویی با تیم ضعیفی بود که در این هفته‌ها انگار هیچ 
انگیزه‌ای برای نتیجه‌گیری و بقا ندارد. نفت مسجدسلیمان 
مقابل تیم‌های بزرگ خیلی خوب و راحت می‌بازد و تازه هفته 
گذشته با معضل استعفای سرمربی هم مواجه بود. تیمی 
که 17هفته را بدون برد سپری کرده، میهمان تیمی است 
که در همین 17هفته تقریبا نیمی از بازی‌ها را برده است. 
نفت مسجدسلیمان بیشترین گل خورده در لیگ جاری را با 
فاصله زیادی نسبت به سایر تیم‌ها به‌خودش اختصاص داده 
و حالا باید مقابل دومین خط حمله برتر لیگ قرار بگیرد. بعد 
از شکست پرحاشیه مقابل استقلال، فقط و فقط پیروزی در 

بازی امروز امیر قلعه‌نویی را راضی می‌کند.

  فولاد - استقلال
بازی رفت این دو تیم در تهران یک بر یک تمام شد اما 
این مساوی اصلا عادلانه به‌نظر نمی‌رسید و آبی‌ها بر 
حریف‌شان برتری کاملی داشتند. جواد نکونام که در آن 
زمان روی نیمکت فولاد می‌نشست و تیمش به صلابت 
دفاعی معروف بود، مقابل استقلال کاملا قافیه را باخت و 
بارها به حریفش موقعیت گلزنی داد. اما در نهایت نتیجه 
مساوی رقم خورد و استقلال نتوانست بر حریف پیروز 
شود. این در حالی بود که فصل گذشته فرهاد مجیدی در 
هر دو بازی رفت و برگشت نکونام را شکست داده و 6امتیاز 
کامل از فولاد گرفته بود. امروز ساپینتو و یارانش نیاز 
مبرمی به پیروزی مقابل فولاد دارند تا در این هفته‌های 
سرنوشت‌ساز از صدر جدول دور نشوند. استقلال از لحاظ 
تاکتیک‌های هجومی برترین تیم لیگ در این هفته‌ها بوده 
و بیشتر از هر تیم دیگری موقعیت خلق کرده است. امید 
گل استقلال و تعداد شوت‌های این تیم، بالاتر از هر تیم 
دیگری بوده و حتی در بازی با گل‌گهر رکورد تعداد شوت 
در تمام فصل‌های اخیر توسط این تیم جابه‌جا شده است. 
بنابراین خط دفاعی فولاد کار سختی مقابل این خط حمله 
خواهد داشت. منصوریان در بدو ورود به فولاد با استقبال 
چندان خوبی روبه‌رو نشد و احتمالا امروز هم جو ورزشگاه 
چندان به سود او نخواهد بود. امروز روز سرنوشت‌سازی 
برای منصوریان است و یک نتیجه خوب مقابل استقلال 

می‌تواند دل هواداران را با او نرم کند.

ریکاردو ساپینتو 
سرمربی پرتغالی استقلال تا همین چند هفته پیش تحت شدیدترین فشارها قرار داشت. تیمش خوب بازی نمی‌کرد، 
نتایج پرنوسانی می‌گرفت و خودش هم رفتارهایی داشت که مورد قبول خیلی‌ها نبود. حالا به‌نظر می‌رسد ریکاردو 
میخ خودش را کوبیده است. همزمان با بهبود نتایج و فرم بازی، سرمربی تیم هم به پایگاه اجتماعی بالاتری دست 
پیدا کرده. مثال واضح می‌خواهید؟ 2ماه پیش روزنامه هواداری باشگاه با مدیریت علی فتح‌الله‌زاده به ساپینتو 

لقب »دلقک« داده بود و حالا همین نشریه از قول مهدی پاشازاده مربی پرتغالی را »برگ برنده« تیم خوانده است!

آرش رضاوند
او یکی از بازیکنانی به شمار می‌رفت که در گذشته نزدیک به‌شدت تحت فشار هواداران و منتقدان بود. بسیاری 
از ناظران، کیفیت بازی رضاوند را قبول نداشتند و او را مهره مناسبی برای تیم نمی‌دیدند؛ تا جایی که این 
بازیکن در مقطعی به فولاد قرض داده شد. حالا اما شرایط آرش فرق کرده و او به یکی از بهترین بازیکنان تیم 

تبدیل شده است. هم‌اکنون رضاوند با ارسال 4پاس گل بهترین پاسور استقلال در لیگ برتر به شمار می‌رود.

آرمان رمضانی
در پرسپولیس جدی گرفته نشد و زمانی که به استقلال پیوست، یک روزنامه ورزشی با تیتر طعنه‌آمیز »دیوار 
مهربانی« به استقبال این انتقال رفت! طبیعتا او در بدو ورود بین آبی‌ها هم موافقان زیادی نداشت، اما گل مهمش 
به شهرخودرو در هفته‌های پایانی فصل گذشته شرایط را عوض کرد. رمضانی در بخش قابل توجهی از فصل جاری 
مصدوم بوده، اما بار دیگر به میادین برگشت و با وجود ترافیک در خط حمله آبی‌ها، خودش را دست‌کم به‌عنوان 
یک ذخیره به درد بخور به تیم تحمیل کرد. آرمان در 3بازی اخیر تیمش یک گل زده و یک پاس گل مهم داده است.

حسین حسینی
همیشه در استقلال نوسان داشته است؛ گاهی درخشان و منحصربه‌فرد، گاهی هم تردید برانگیز. به‌نظر می‌رسد بار 
دیگر وجه دوم حسینی غالب شده باشد، مخصوصا در هفته‌های اخیر. استقلال که فصل گذشته کلا 10گل دریافت 
کرد، امسال تا پایان هفته بیست‌ودوم 17گل خورده و طبیعتا نمی‌توان نقش حسینی را در این افول نادیده گرفت. 
نمایش‌های او به‌ویژه بعد از جام‌جهانی محل انتقاد بوده است. عملکرد این دروازه‌بان در برابر گل‌گهر هم خوب نبود.

صالح حردانی
فصل گذشته در قامت یک پدیده در استقلال ظاهر شد و حتی به تیم ملی هم رسید. این فصل را هم با حضور 
در ترکیب اصلی آغاز کرد، اما هر چه جلوتر رفتیم اعتماد ساپینتو به او کمرنگ‌تر شد. حردانی این اواخر کاملا 
نیمکت‌نشین شده و نمایش‌های یامگا را در پست دفاع راست تماشا می‌کند. صالح البته به‌عنوان بازیکن ذخیره 

یک گل زیبا به پیکان زده است.

مهدی مهدی‌پور
بیشترین افول فصل را هم باید به نام او نوشت؛ بازیکنی که پارسال 7پاس گل داد و به‌طور مستمر در 
کانون تمجید و تحسین بود، اما در لیگ امسال فقط یک پاس گل به نامش ثبت شده است. مهدی‌پور 
که هفته‌های اخیر مصدوم هم بوده، تماشاگر حضور مثلث روزبه چشمی، سعید مهری و آرش رضاوند در 

میانه میدان است.

تغییر موقعیت
بهروز رسایلی|  استقلال روزهای خوبی را پشت سر می‌گذارد و مخصوصا با پیروزی مهم در برابر گل‌گهر، توانسته خودش 
را در کورس قهرمانی نگه‌دارد. در مورد این تیم اما یک نکته مهم دیگر هم جلب توجه می‌کند؛ تغییر وضعیت برخی 
از اهالی تیم. در حقیقت بعضی از کسانی که تا پیش از این چندان جدی گرفته نمی‌شدند یا محبوب نبودند، این اواخر 

صاحب جایگاه بهتری شده‌اند و بعضی از کسانی که شرایط ایده‌آل و مطلوبی داشتند، کمی از آن فرم فاصله گرفته‌اند.
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ارزش‌های پیروزی دقایق آخر بر گل‌گهر، برای استقلالی‌ها یکی دو 

تا نیست و شاید به همین دلیل باشد که با وجود گذشت چند روز از بازی، 

همچنان شاهد رضایت خاطر آبی‌ها از این نتیجه هستیم. غیراز تداوم حضور 

در کورس قهرمانی، این پیروزی به نوعی باعث اعاده حیثیت فنی ریکاردو ساپینتو 

هم شد. یکی از پرتکرارترین انتقادات از سرمربی استقلال طی فصل جاری این بوده 

که او در برابر تیم‌های مدعی و بالانشین نتایج جالبی به‌دست نمی‌آورد. استقلال مقابل 

پرسپولیس متوقف شد و بازی برگشت 2 تیم باقی مانده است. آنها در دیدار رفت لیگ 

هم به تراکتور باختند و از همه بدتر این بود که در برابر سپاهان دبل شدند. 2شکست 

مقابل ژوزه مورایس در شروع دو نیم‌فصل حسابی عرصه را بر ساپینتو تنگ کرد و 

چیزی نمانده بود بعد از باخت دوم شاهد برکناری او از نیمکت آبی‌ها باشیم. با این 

حال ریکاردو دق دلی سپاهان را سر گل‌گهر خالی کرد و در هر دو بازی رفت 

و برگشت، با گل‌های لحظات پایانی تیم امیر قلعه‌نویی را شکست داد. 

به‌عبارت دیگر، گل‌گهر تنها مدعی امسال است که در برابر استقلال 

»دبل« شده؛ نتیجه‌ای ناخوشایند برای قلعه‌نویی که 

هیچ‌گاه رابطه نامطلوبش با مربیان خارجی 

را پنهان نکرده است.

نفت مسجدسلیمان در 15دقیقه پایانی 
بازی‌هایش 15گل خورده است! اگر بازی 
90دقیقه‌ای را به بازه‌های 15دقیقه‌ای 
تقسیم کنیم، این بالاترین تعداد گلی 
است که یک تیم در یکی از این بازه‌های زمانی دریافت کرده است. 
نفت در حالی طی این زمان 15گل دریافت کرده که یک‌چهارم از 
تیم‌های لیگ هنوز در کل بازی‌هایشان هم این تعداد گل نخورده‌اند. 
فصل گذشته استقلال با 10گل خورده قهرمان لیگ شد و پیش‌ از آن 
استقلال و پرسپولیس رکوردهای 13 و 14 گل خورده در یک فصل را 
به جا گذاشته بودند. رکورد بیشترین گل خورده در لیگ‌های 16تیمی 
متعلق به استقلال اهواز است که 58گل خورد و نفت مسجدسلیمان 

فعلا بعد از 22بازی 45گل خورده است.

مس رفسنجان در شروع و پایان نیمه اول 
هرگز گل نخورده و به این ترتیب کمترین 
گل خورده در یک بازه زمانی متعلق به 
این تیم بوده است. مس که بهترین خط 
دفاعی این فصل را دارد، کلا طی 22بازی فقط 2گل در نیمه اول خورده 
که هر 2گل بین دقایق 15 تا 30 بوده است. به این ترتیب مسی‌ها در 
15دقیقه ابتدایی و همینطور 15دقیقه سوم بازی‌ها گلی دریافت 
نکرده‌اند. تیم محمد ربیعی با همین 2گلی که در نیمه اول خورده 
2بازی را باخته و تنها باخت‌هایش در لیگ جاری رقم خورده است. مس 
در مقابل پرسپولیس در نیمه اول گل خورد و بازی را با همان یک گل 
باخت و مقابل آلومینیوم هم هانسل زاپاتا در نیمه اول دروازه مس را باز 

کرد و بازی درنهایت 2 بر یک به‌سود آلومینیوم تمام شد.

نفت مسجدسلیمان 29بار در نیمه دوم و 
16بار در نیمه اول بازی‌هایش گل خورده 
است. این تیم در نیمه دوم هیچ رقیبی 
از این لحاظ ندارد و نزدیک‌ترین تیم به 
مسجدسلیمانی‌ها حداقل 10گل کمتر از آنها خورده است. اما در نیمه 
اول 2تیم دیگر وجود دارند که به اندازه تیم قعرنشین گل خورده‌اند و این 
آمار برای آنها عجیب است. تیم نساجی در نیمه اول بازی‌هایش دقیقا 
به اندازه نفت )16( گل خورده است. از آن جالب‌تر، تیم تراکتور است 
که تا پایان هفته22 دقیقا به اندازه نفت مسجدسلیمان در نیمه اول گل 
خورده بود و دیروز یک گل دیگر هم به این آمار اضافه کرد! تراکتور در 

نیمه دوم فقط 7گل خورده و هرگز این نیمه را نباخته است.
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به‌نظر می‌رسد دولت در آخرین 
لحظات وارد داستان بدهی استقلال 
به استراماچونی شده و قرار است 
مبلغ مورد نیاز برای تسویه‌حساب 
با مربی ایتالیایی پیشین آبی‌ها در 
اختیار این باشگاه قرار بگیرد. قبلا در 
ماجرای بدهی پرسپولیس به گابریل کالدرون هم کمک مشابهی 
صورت گرفته بود و به همین دلیل استقلالی‌ها دولت را متقاعد 
کردند برای پرداخت پول استراماچونی به یاری آنها بیاید. متأسفانه 
آفت اینطور مباحث آن است که به سرعت وارد کشمکش‌های رنگی 
می‌شود، درحالی‌که کمک دولت به هر دو باشگاه غلط است. اصلا 
چرا باید مدیران پرسپولیس و استقلال اشتباه کنند و هزینه‌اش از 
جیب مردم پرداخت شود؟ مساعدت دولت در این زمینه، یک چراغ 
سبز به مدیران سرخابی است که همیشه می‌توانند اشتباه کنند، 

چون در لحظه آخر پولش از جیب مردم تأمین می‌شود!

خیلی آدم جالبی است این رئیس 
فدراسیون فوتبال ما. جناب مهدی 
تاج در نزدیکی زمان اعلام نام 
سرمربی جدید تیم ملی مصاحبه 
کرده و گفته: »نباید یک ویلموتس 
جدید بسازیم.« یعنی طوری که انگار 
ساخته شدن ویلموتس قبلی تقصیر ما بود و الان او به‌عنوان 
یک منتقد مطلع، دلسوز و باهوش دارد به ما توصیه می‌کند 
از تکرار اشتباهات گذشته بپرهیزیم. جا دارد ملت ایران هم 
به آقای رئیس قول بدهد که دیگر از این کارهای بد نمی‌کند؛ 
یعنی یک مربی شیاد را با یک قرارداد سست و ضعیف به ایران 
نمی‌آورد و طوری در قبال او بدحسابی نمی‌کند که دست طرف 
برای شکایت و نقره‌داغ کردن فدراسیون فوتبال ایران باز شود. 
بالاخره گاهی پیش می‌آید دیگر؛ ما جوانی و خامی کردیم، شما 

سخت نگیرید و ببخشید آقای تاج!

به‌نظر می‌رسد مسئولان گل‌گهر 
هنوز عمیقا درگیر اتفاقات بازی 
با استقلال هستند و نمی‌توانند 
تعویض پیروزی با شکست را باور 
کنند. این مسابقه چند تصمیم 
بحث‌برانگیز داوری داشت که در مورد 
آن هم به اندازه کافی بحث شد، اما گل‌گهری‌ها ترجیح می‌دهند 
همچنان پی کار را بگیرند و ول نکنند. گل‌گهر بلافاصله بعد از 
پایان بازی بیانیه‌ای منتشر کرد و در آن نوشت دیگر به مصاف 
استقلال نخواهد رفت، بعد هم بیانیه جزئی و تفصیلی دیگری 
در مورد اشتباهات داوری در این بازی منتشر شد. داریم به 
عید نوروز می‌رسیم؛ به مدیران این باشگاه توصیه می‌کنیم 
صدور بقیه بیانیه‌ها را به این ایام موکول کنند تا مردم در اوقات 
فراغت‌شان آنها را بخوانند و سرگرم شوند! حالا این یکی تقصیر 

داور بود؛ چرا از 6بازی قبلش فقط 2تا را برده‌اید؟
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